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Informatika — k6zépszint Javitasi-értékelési itmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési Utmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa taldlhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjlik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszoros jo megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékelSlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd feladatlapjdhoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo6 a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szdzalékban a vizsgadolgozat utolsé oldaldra is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy késébbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Szinhaz

Szdveg importaldsa, dokumentum mentése a megadott néven 1 pont
Oldalbeallitas 2 pont
Fekvd tajolas 1 pont
Minden marg6 1,5 cm-es 1 pont

| Tablazatos elrendezés kialakitésa | 3 pont]
Egy soros, 4 oszlopos tablazat 1 pont

Oszlopszélességek 11,8, 1,5; 1,5; 11,8 (eltérés 0,2-n beliil) 1 pont
Tablazat kdzépre igazitott, sormagassag 17,5 cm (eltérés 0,2-n

beliil) 1 pont
| Els6 bekezdés formazasa | 3 pont|
Az elso bekezdés négy sor — harom sortoréssel 1 pont
Els6 négy sor Arial jellegii, 12-es betliméretii 1 pont
Els6é négy sor kozépre igazitott 1 pont
| Cim formézasa | 4 pont]
Cim (3 sor) el6tt €s utan térkoz — nincs lires bekezdés jel 1 pont
A hérom sor egy bekezdés 1 pont
Cim kozépre igazitott 1 pont
Cim Arial jellegii, 24 illetve 12-es betliméret 1 pont
A cim alatti szoveg betiimérete 10 pontos 1 pont
Szereplok bekezdésformazasa a minta alapjan 4 pont
Szerepldk felirat beljebb kezdddik (kb. 0,5 cm) 1 pont
Szereplok felsoroldsa behuzott (kb. 1,5 cm) 1 pont
Szerepl6khdz tabulator beallitasa (kb. 5 cm-nél) 1 pont
Tabulétor pontozott kitdltésti 1 pont
| Kantalo lanyoknal kb. 3,5 cm-es fiigg behuzas a tabulatorhoz | 1 pont]
Sortorés, bekezdés beszurasa és tabulator alkalmazasa nem
pontozhato.
| A stabrol sz610 bekezdések forméazésa | 3 pont|
A stab: sugo, rendezd, rendezdasszisztens.
A stabrol szo0l6 bekezdések beljebb kezdddik (kb. 0,5 cm). 1 pont

A behuzas mértéke megegyezik a ,,Szereplok™ behuzasaval
A stab tabulator beallitasa kb. 5 cm-nél.
A tabulator mértéke megegyezik a szereploknél alkalmazottal 1 pont

A stab térkozzel €s (vagy) sorkdzzel van széthlizva 1 pont

A szerepek félkovér és dolt formatumiiak 1 pont
A szereplOk dolt €s nem félkovér formatumuak 1 pont
Jegyekrdl szo0l6 rész kozépre igazitott, félkoveér 1 pont
A jegyek eldtt és utan térkoz — nincs lires bekezdésjel 1 pont
Engedélyezd rész 6 pont
A szoveg kiegészitése hibatlan helyesirasu 1 pont

Bal oldali bekezdés behuzas 6 cm (vagy megfeleld tablazat,

tabulator) 1 pont

Szoveg kozépre igazitott és 8 pontos betliméretii 1 pont
Elkészitette az ,,igazgato” f6l¢ a pontozott vonalat 1 pont

Helyes megolddsnak szamit, ha tabuldtorral vagy szegéllyel

oldotta meg.

A pontozott vonal mindkét oldalon 0,5 cm-rel beljebb

kezdddik 1 pont
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Nincs lires bekezdés az engedélyezd részben 1 pont
| Kép elhelyezése | 3 pont|
Kép megjelenik az oldalon 1 pont
A kép nagyitasa 300% vizszintesen ¢és fliggdlegesen 1 pont
A kép a szereplok mogott 1 pont
| Masodik példany létrehozéasa és tablazatszegélyezés | 5 pont|
A cella szegélye diszes keret 1 pont
Nem adhat6é meg a pont, ha az egész tablazat diszes keretezést.
Az elso cella tartalma a 4. cellaba atméasolva 1 pont
A kép a 4. cella szovege mogott is megjelenik 1 pont
A 4. cella szegélye az 1. cella szegélyével megegyezd 1 pont
Ko6zépso cellak kozott vékony vonal 1 pont

Megjegyzés: Amennyiben nem tablazattal oldotta meg
maximum 2 pont adhato (1 pont: a mintanak megfeleld
masolas; 1 pont: a mintanak megfelel6 szegélyezEs)

| Osszesen: ‘ 40 pont‘
2. Szinek

| Van 4 dia a bemutatoban | 2 pont]
2 vagy 3 dia van 1 pont

4. dia is megvan és szin néven mentette 1 pont

| A diak hattere egységesen 0, 128, 128 RGB kodu | 1 pont]
A pont megadhato, ha legalabb egy didn j6 a beallitas.

| A cimek sotétsargak | 1 pont]
A pont megadhatd, ha legaldbb egy dian jo a beallitas.

| A t6bbi szoveg vilagossarga \ 1 pont \
A pont megadhatd, ha legalabb egy dian jo a beallitas.

| A 2. dia a mintdnak megfeleld \ 3 pont \

Harom kort rajzolt
Nem adhatdé meg a pont, ha csak két kort, vagy ellipsziseket 1 pont

rajzol.

A korok és feliratok egyenletesen elosztottak 1 pont

Az alakzatok szine megfeleld 1 pont

Nem adhat6 meg a pont haromnal kevesebb szin esetén.

| A 3. dia a mintanak megfeleld | 5 pont]
A 3. dian tablazatot hozott 1étre 1 pont

Minden celldban szerepel szoveg 1 pont

A begépelt szovegben nincs elirds 1 pont

A tablazatban minimum két oszlop igazitasa helyes 1 pont

A tablazatban az Osszes oszlop igazitasa a mintanak megfeleld 1 pont

A keveres.gif adlloményt a 4. diara beillesztette 1 pont
A keveres.gif adllomanyt kozépre igazitotta 1 pont
Osszesen: 15 pont

3. Az osember

A hattérszint jol allitotta be legalabb az egyik weblapon 1 pont
A szdvegszint jol allitotta be legalabb az egyik weblapon 1 pont
A keret cim j6 legaldbb az egyik weblapon 1 pont
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A cim egyes szintii cimsor stilusu és kozépre igazitott legalabb az

egyik weblapon 1 pont
Az ember. jpg kép kdzépen €s 1 pont vastagon keretezve 1 pont
Megfeleld tartalmt széveg az oldalon 1 pont
A link j6 az ,,egy fosszilis csontvazat” szovegen 1 pont
A rajz.jpgképet beillesztette 1 pont
A képet kozépre igazitotta 1 pont
A maésodik bekezdés az oldalon balra igazitva 1 pont
A nean.html-ben a cim utdn 400 pont széles, k6zépre igazitott vonal 1 pont
700 pont sz¢les, keret nélkiili, kozépre igazitott tablazat 1 pont
A neanderk.gif kép bal oldalon megjelenik 1 pont
A szOveg a mintanak megfeleld elrendezésben jobb oldalon jelenik

meg 1 pont
A bal nyil.gif kép beillesztése és megfeleld link 1étrehozasa 1 pont
Osszesen: 15 pont

4. Gyumolcsok

| Adatok beolvasasa és helyes mentés statgyumolcs néven ‘ 1 pont ‘
A gyumolcs. txt fajl beolvasésa, a tablazat mentése
statgyumolcs néven, a tablazatkezel formatumaban.

| Egyéni szamformatum és ezres tagolds beallitasa | 2 pont|
Egyéni szamformatumként a ,,t” szerepel a szamok utan 1 pont
Az ezres tagolast bedllitotta a szdmokra 1 pont

Ha a megoldas legalabb egy celldban mindkét szempontbol jo,
de nem szerepel minden celldban, dsszesen 1 pont adhato.

Beszurt egy oszlopot az els6 €s a masodik oszlop kdz¢, az elsé sordba

beirta a megadott szoveget 1 pont
Fiiggvény segitségével kiszamitotta a megadott oszlopba (B) a
megyében termelt gylimolesdk mennyiségét 2 pont
Osszeggel, vagy 0sszegz6 fiiggvénnyel kiszamolt egy dsszeget 1 pont

Minden megyénél kiszdmolta az 6sszeget 1 pont

Példa a B2-es celldba: =szum (p2:72)
Fiiggvény segitségével kiszamitotta a megadott sorba (22) az egyes

gylim0lcsokbdl termelt 0sszmennyiségeket 2 pont
Osszeggel vagy dsszegzd fiiggvénnyel kiszamolta egy

gylmolcsre az §sszeget 1 pont

Minden gyiimolesre kiszamolta az 6sszeget 1 pont

Példa a D22-es celldba: =szum (p2:D20)

| Rendezés | 2 pont]
Rendezte a tablazatot 1 pont

A rendezés az ,,Osszes gyiimdlcstermés™ szerint tortént 1 pont

Az ,,Alma” oszlop elé beszurt egy oszlopot, elsd soraba begépelte a

megadott szoveget 1 pont
Szézalékos ardnyok megadasa 4 pont
Osszegezte a termelt mennyiségeket (kiilon cellaban vagy a

képletben) 1 pont
Helyesen adta meg az aranyt 1 pont
Bedllitotta a szdzalék formatumot és két tizedes jegyet 1 pont
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Minden cellaban helyesen adta meg a szazalékos aranyokat 1 pont

Példaul: a B22-es cellaban az 6sszes gyiimolcstermés:
=SZUM (B2:B20)

Es a C2-es celldban egy megye szazalékos termelése:

=B2/$B$22

| Tablézat forméazasa | 5 pont|
A megnevezéseket tartalmazd sor és a szamitasok oszlopainak

betlistilusa, dolt és félkdvér 1 pont

A megnevezések kozépre igazitottak vizszintesen és fliggdlegesen 1 pont

A sortorést beallitotta az elsé sorban 1 pont
Szegélyezés — racs tipus 1 pont

A megnevezések alatt duplaszegély 1 pont
| Gyiimolesok nevének atvétele a D25:J25-be | 1 pont]

Példaul a D25-0s cellaba: =p1
Nem adhato pont, ha dtmésolta (vagy beirta) a neveket.

| Legnagyobb termelt mennyiség megadasa \ 2 pont \
Kiszamolta egy gylimdlcs esetén a maximalis értéket 1 pont
Példaul a D26-os celldba: =vax (p2:020)
Mindegyik cellaban kiszamolta az érté¢keket 1 pont

| Megyék megadasa | 3 pont]
A szamitashoz megfelel6 fliggvényt hasznal 1 pont
A fiiggvényben a hivatkozasok helyesek 1 pont

Példaul a D27-es cellaba:
=AB.MEZO ($AS$1:$7$20; $A$1;D25:D26)

Vagy:
=FKERES (D26; $D$2: $K$20; 8; HAMIS) , ahol K2-ben =a2

Vagy (lehet segédszamitéssal is):
=Index ($AS$2:$A$20;HOL.VAN (D26;D2:D20;0))

Minden gyiimdlcsre helyesen szamitva 1 pont
| Diagram készitése | 4 pont|
A diagram megfeleld tipussal (kor, torta, halmozott oszlop/sav)
késziilt 1 pont
A diagram a feladatban megadott adatokkal késziilt 1 pont
A diagramnak létezik a feladatban megadott cime 1 pont
A diagramhoz tartozik jelmagyarazat 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘

5. Tanulmanyi versenyek

| Adatbazis létrehozasa versenynaptar néven ‘ 1 pont ‘
A pont csak akkor adhatdo meg, ha az adatbazis neve a kért név.
| Adatok importaldsa, adatok néven tabla létrehozasa ‘ 1 pont ‘

A pont akkor adhaté meg, ha a tdbla neve helyes és az adatok
is szerepelnek a tablaban.

| Egyedi azonositd a megadott néven | 1 pont]
Van egyedi azonositd6 AZON néven.

| Kulcs helyesen beallitva | 1 pont|
Az 1j mez6 (akkor is, ha nem az AZON) van kulcsmezdként

feltiintetve.

| Nevez lekérdezés (megjelenitett mezok, feltétel, rendezés) \ 3 pont \

Megjelenitett mezok helyes kivalasztasa, Nevez néven mentés 1 pont
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Feltétel helyes megadasa (esemény=,,Nevezes™) 1 pont
Rendezés 1d6 szerint ndvekvd rendben 1 pont
Példa:

SELECT adatok.datum, adatok.versenynev, adatok.tipus
FROM adatok

WHERE (adatok.esemeny)="Nevezés"

ORDER BY adatok.datum;

Tip lekérdezés (megjelenitett mezok, csoportositas esemény szerint,

szamlalas) 2 pont
Megfeleld mezdk kivalasztdsa, mentés a megadott néven 1 pont
Csoportositas tipus szerint, szamlalas pl. azonositd szerint 1 pont

Példa:

SELECT adatok.tipus, Count (adatok.AZON) AS CountOfAZON
FROM adatok
GROUP BY adatok.tipus;

| Febr lekérdezés (datum szerint ,,6s” feltétel, nem nevezés, rendezés) | 3 pont|
Minden mez6 megjelenitése, idorendbe rendezés, mentés a

megadott néven 1 pont

Feltétel az iddtartamra. [2005.02.01; 2005.02.28] vagy ennek

megfeleld intervallum 1 pont

Feltétel az esemény tipusara (nem nevezés) 1 pont

Példa:

SELECT adatok.AZON, adatok.versenynev,
adatok.tipus, adatok.esemeny, adatok.datum
FROM adatok

WHERE (((adatok.esemeny)<>("Nevezés")) AND
((adatok.datum)>#1/31/2005# And
(adatok.datum)<#3/1/2005#))

ORDER BY adatok.datum;

| Ujev lekérdezés (modositd tipus, datum mezé, feltétel, modosulas) | 4 pont|
A lekérdezés modosito lekérdezés 1 pont
Csak a datum mez0 szerepel benne 1 pont
Feltétel (2004.10.01.) helyes 1 pont
Modosités (2005.10.07.) helyes (a pont akkor is megadhat6, ha
a modositas nincs lefuttatva) 1 pont
Példa:
UPDATE adatok SET adatok.datum = #10/7/2005#
WHERE (((adatok.datum)=#10/1/20044#));
Lista jelentés (jelentés, csoportositas tipus szerint, csoportositas név
szerint, rendezés ddtum szerint) 4 pont
Létezik jelentés a megadott néven 1 pont
A jelentés tipus szerint csoportositott (OKTV, 7-8...) 1 pont
A jelentés a tipuson beliil verseny név alapjan (versenyenként)
csoportositott 1 pont

A versenyek adatai idérendbe rendezettek (ha a médosito
lekérdezés lefutott, akkor az OKTV versenyeknél a nevezési
1d6 az utolso, egyébként Nevezés, 1. fordulo, II. fordulo, Dontd
a sorrend) 1 pont
| Osszesen: | 20 pont|
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1. Szinhaz

Szoveg importalasa, dokumentum mentése a megadott néven 1 pont
Oldalbeallitas 2 pont
Tablazatos elrendezés kialakitasa 3 pont
Els6 bekezdés formazasa 3 pont
Cim formazasa 4 pont
A cim alatti szoveg betiimérete 10 pontos 1 pont
Szereplok bekezdésforméazasa a minta alapjan 4 pont
Kantalo lanyoknal kb. 3,5 cm-es fliggd behtizas a tabulatorhoz 1 pont
A stabrol sz616 bekezdések formazasa 3 pont
A szerepek félkovér és dolt formatumuak 1 pont
A szereplok dolt és nem félkovér formatumuiak 1 pont
Jegyekrdl szol6 rész kozépre igazitott, felkovér 1 pont
A jegyek el6tt és utan térkoz — nincs iires bekezdésjel 1 pont
Engedélyez6 rész 6 pont
Kép elhelyezése 3 pont
Masodik példany létrehozésa és tablazat szegélyezés 5 pont
Osszesen: 40 pont
2. Szinek
Van 4 dia a bemutatdban 2 pont
A diak hattere egységesen 0, 128, 128 RGB koda 1 pont
A cimek sotétsargak 1 pont
A tobbi szoveg vilagossarga 1 pont
A 2. dia a mintdnak megfeleld 3 pont
A 3. dia a mintanak megfeleld 5 pont
A keveres.gif dlloményt a 4. didra beillesztette 1 pont
A keveres.gif adlloméanyt kdzépre igazitotta 1 pont
Osszesen: 15 pont
3. Az 6sember

A hattérszint jol allitotta be legalabb az egyik weblapon 1 pont
A szovegszint jol allitotta be legalabb az egyik weblapon 1 pont
A keret cim jo legaldbb az egyik weblapon 1 pont
A cim egyes szintii cimsor stilusu és kozépre igazitott legalabb az

egyik weblapon 1 pont
Az ember. jpg kép kozépen és 1 pont vastagon keretezve 1 pont
Megfeleld szoveg az oldalon 1 pont
A link j6 az ,,egy fosszilis csontvazat” szovegen 1 pont
A rajz.jpgképet beillesztette 1 pont
A képet kozépre igazitotta 1 pont
A masodik bekezdés az oldalon balra igazitva 1 pont
A nean.html-ben a cim utdn 400 pont széles, kozépre igazitott vonal 1 pont
700 pont széles, keret nélkiili, kozépre igazitott tablazat 1 pont
A neanderk.gif kép bal oldalon megjelenik 1 pont
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A szdveg a mintanak megfeleld elrendezésben jobb oldalon jelenik
meg 1 pont
A bal nyil.gif kép beillesztése és megfeleld link 1étrehozasa 1 pont
Osszesen: 15 pont
4. Gyuimolcsok
Adatok beolvasésa €s helyes mentés statgyumolcs néven 1 pont
Egyéni szamformdtum ¢és ezres tagolas beallitdsa 2 pont
Beszurt egy oszlopot az elsd €s a masodik oszlop koz¢, az elsd soraba
beirta a megadott szoveget 1 pont
Fiiggvény segitségével kiszamitotta a megadott oszlopba (B) a
megyében termelt gyliimolcsok mennyiségét 2 pont
Fiiggvény segitségével kiszamitotta a megadott sorba (22) az egyes
gylimolcsokbdl termelt 6sszmennyiségeket 2 pont
Rendezés 2 pont
Az ,,Alma” oszlop elé beszurt egy oszlopot, elsd soraba begépelte a
megadott szoveget 1 pont
Szézalékos ardnyok megadasa 4 pont
Tablazat formazasa 5 pont
Gyiimolcsok nevének atvétele a D25:J25-be 1 pont
Legnagyobb termelt mennyiség megadasa 2 pont
Megyék megadasa 3 pont
Diagram készitése 4 pont
Osszesen: 30 pont
5. Tanulmanyi versenyek
Adatbazis létrehozasa versenynaptar néven 1 pont
Adatok importaldsa, adatok néven tabla létrehozasa 1 pont
Egyedi azonositd a megadott néven 1 pont
Kulcs helyesen beallitva 1 pont
Nevez lekérdezés (megjelenitett mezok, feltétel, rendezés) 3 pont
Tip lekérdezés (megjelenitett mezdk, csoportositas esemény szerint,
szamlalas) 2 pont
Febr lekérdezés (datum szerint ,,és” feltétel, nem nevezés, rendezés) 3 pont
Ujev lekérdezés (modosito tipus, datum mezd, feltétel, mdédosulas) 4 pont
Lista jelentés (jelentés, csoportositas tipus szerint, csoportositas név
szerint, rendezés datum szerint) 4 pont
Osszesen: 20 pont
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